



CONSILIUL LOCAL VLADIMIRESCU
JUDEȚUL ARAD
ROMÂNIA

Vladimirescu, Str. Revoluției, Nr. 4, Jud. Arad
Tel: 0257/514 101; Fax: 0257/206 280
E-mail: contact@primariavladimirescu.ro
Web: www.primariavladimirescu.ro



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **20.05.2024** cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Vladimirescu.

Consiliul Local Vladimirescu a fost convocat în ședință extraordinară prin **Dispoziția Primarului nr. 263/17.05.2024 pentru data de 20.05.2024.**

În urma apelului se constată că sunt prezenți 17 consilieri locali din totalul de 17 consilieri aflați în funcție fizic și online.

Președintele de ședință, d-nul Hârlău Dacian-Alin prezintă ordinea de zi propusă pentru ședința.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de ordinea de zi, președintele de ședință, d-nul Hârlău Dacian-Alin supune la vot ordinea de zi, care este **aprobată cu majoritate simplă, în unanimitate, cu 17 voturi pentru**, devenind **Hotărârea nr. 79/20.05.2024 a Consiliului Local Vladimirescu.**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor bunuri din domeniul privat în domeniul public al Comunei Vladimirescu și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Vladimirescu

Președintele de ședință, d-nul Hârlău Dacian-Alin prezintă proiectul de hotărâre și documentația anexată proiectului de hotărâre.

D-nul primar Mag Mihai prezintă faptul că în vederea obținerii finanțării prin programul PNRR pentru proiectului de utilitate publică „Extindere rețea de canalizare în localitățile Cicir și Mândruloc, Com. Vladimirescu, jud. Arad”, propune aprobarea trecerii unor bunuri din domeniul privat în domeniul public al Comunei Vladimirescu și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Vladimirescu.

Nemaifiind discuții, observații sau alte propuneri legate de proiectul de hotărâre, președintele de ședință, d-nul Hârlău Dacian-Alin supune la vot proiectul în forma prezentată care este **aprobat, cu majoritate absolută, cu 17 voturi pentru** devenind **Hotărârea nr.80/20.05.2024 a Consiliului Local Vladimirescu.**

Nemaifiind alte discuții și nici obiecțiuni se declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Vladimirescu din data de 20.05.2024 drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces Verbal în 3 exemplare originale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
HÂRLĂU DACIAN-ALIN

R.D.: T.O



Contrasemnează,
SECRETAR GENERAL
COMUNA VLADIMIRESCU
TANAȘĂ OVIDIU